



■ 韋斯布克 (左) 落力參與防守，已成金塊重心。路透社

■ 謝馬爾梅利打出今季代表作。美聯社

日前被NBA傳奇中鋒「巨無霸」奧尼爾指是金塊爭逐冠軍最後拼圖的謝馬爾梅利，昨晨終於打出身價波，在昨晨金塊作客獨行俠之戰狂轟45分，領軍以118:99大勝。身為球隊「二哥」的他，今季表現一直平平，但昨仗終於是配角變主角，讓兩位「三雙王」祖傑與韋斯布克齊齊退居二線，梅利賽後也說：「只要我嘅狀態，根本冇嘢要擔心！」

奧尼爾鬧醒 轟45分領金塊贏波

配角顯身價

梅利爭口氣

奧尼爾日前在一個電視節目與名將卡特及謝倫羅斯等討論到金塊，他說：「依家連韋斯布克都打到好掂，梅利先生你去咗邊？我唔知你係咪受傷，我唔討論太多呢點，但我保證只要你企番出嚟，打番出水準，你哋就係冠軍！」

金塊今季在梅利與艾朗頓輪流受傷，以至傷癒復出後又狀態不穩下，目前僅以24勝15負排在西岸第4，較西岸榜首的雷霆落後9場勝差。直到昨晨之戰，梅利首戰便着晒火9射7中取得19分，他主動要求主帥米高馬龍不要將他收起，結果他手感極佳，半場便拿下了32分；而最後全場上陣37分鐘，26投18中，包括三分球9射5中，拿下45分6籃板，而隊中兩大「三雙王」則難得可以打得輕鬆，祖傑與韋斯布克分別只得10分與9分，金塊卻仍能大勝。

對於奧尼爾的評論，梅利賽後回應：「我完全同意，當我嘅狀態，根本冇嘢要擔心，我哋只要做

好防守就得！奧尼爾講得啱，直到今仗之前，我都打得好好。」

主帥馬龍：教練隊友都撐你

對於愛將今季飽受批評，主帥米高馬龍表示：「我諗擺係梅利身上嘅放大鏡真係睇得佢好緊，其實大家都要呼吸空間；我根本認為佢近期嘅數據一直都唔錯，好幫到我哋。所有人都想我哋打得完美，想我哋不敗，但唔會係咁，所有人都會有起跌，最緊要係梅利要知道，喺更衣室入面嘅教練隊友都一直支持住佢。」有梅利回勇，金塊的爭標機會會相信的確會大增。

NBA明日直播賽程

| 時間 | 對賽 | 直播 |
|------------|-----------|---------|
| 周五 8:00am | 活塞(主)VS溜馬 | NOW 642 |
| 周五 11:00am | 帝王(主)VS火箭 | NOW 641 |

鄭欽文帶傷敗陣 澳網次圈出局

備受期待的中國女網「一姐」鄭欽文，以去屆女單亞軍身份參戰今年澳網賽事，然而昨日在女單次圈面對德國36歲老將施芝梅特，「女女王」卻表現失準，以直落兩盤6:7(3:7)及3:6敗陣，成為了今屆賽事首位出局的前8種子球手。鄭欽文賽後透露自己有傷在身，曾考慮退出今屆澳網。

鄭欽文賽後承認發揮欠佳，輸得合理：「今天沒什麼好說，我盡力了，今天不是我的日子，我在關鍵分沒有做出正確選擇。」她更爆出自己的身體狀況：「我其實是帶着微痛去比賽，這偶爾會影響到我。年終賽之後，我的身體便有點小狀況，我其實甚至考慮過不參加澳網，但最終覺得這是大滿貫，還是來一試。」

另邊廂，澳網男單7號種子兼曾10度稱霸的傳奇名將祖高域，昨日則在男單次圈以盤數3:1打敗葡萄牙的外圍賽晉級球手法利亞，輕鬆晉級。值得一提，這是祖高域歷來參與的第430場大滿貫正賽，正式超越了瑞士傳奇費達拿429場的紀錄。

■ 鄭欽文賽後一臉失落。路透社



卓林普勢破桌壇單季獎金紀錄

有「準神」之稱的桌球世界「一哥」卓林普，昨晨在倫敦大師賽16強以局數6:1強勢擊敗鶴健士，殺入八強，將在明晚火併中國名將丁俊暉。今

季已經先後贏取了多達1,260,200鎊獎金的他，只要打敗「小丁」多添3.5萬鎊獎金（或其他賽事贏波），便會打破去季由奧蘇利雲寫下的1,265,500鎊桌球史上單季最多獎金紀錄，開創歷史。

月前成為中國香港居民的卓林普，今個球季已經贏得了全新兼獎金豐厚的沙特阿拉伯大師賽，以及英國錦標賽冠軍，只要再拿下大師賽與世界桌球錦標賽，更會成為史上首位單季包攬四大錦標球手。事實上，「準神」在近20項參與的賽事，有19項都能最少打入八強，足見其超強穩定性及戰鬥力，已成現時桌球壇最強球手。

展望與「小丁」的對決，卓林普說：「丁俊暉重拾佳態係桌球界之福，佢依家打每一場波都好精彩，希望到時交手唔會咁緊湊啦！」



■ 卓林普近況大勇。圖：世界桌總Fb

啟德踩場

德甲勁旅多蒙特名宿兼國際大使維丹費拿(左二)重臨香港，昨參觀新落成的啟德體育園青年運動場，並到PUMA啟德體育園店與本地球員和球迷交流。曾在2019年到港參與表演賽的他，聲言對自己成為首位參觀啟德體育園球星深感榮幸，並深信這場地能夠吸引更多國際級球星「踩場」，亦期望將來能在啟德參與比賽。

